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Commercial through-the-wall monoblock units

Strumento elettronico di controllo.

Tipo di espansione: tubo capillare.

Filtro sulla linea del liquido di tipo a setaccio molecolare.

Luce cella in tutte le unita.

Cavo per il collegamento della resistenza porta in unitd a bassa temperatura.

Le unita con alimentazione trifase e il modello VN122 sono dotati di
ressostato di massima a taratura fissa. Le soluzioni adottate sono con-
ormi alle prescrizioni previste dalla direttiva 97/23/CE “Attrezzature

in pressione”.

Bacinella di evaporazione dell’acqua di scarico e tubo di troppo pieno
per tutte le unitd.

Resistenza scarico condensa in tutte le unitd a media e bassa temperatura.
Installazione a parete cella con foro per il tampone.
Uso consigliato per temperature ambiente non inferiori a 10°C. In caso

di installazione in ambiente esterno & necessario proteggere |'unita dalle
intemperie.

Elektronischer Regler.

Einspritzsystem: Kapillare.

Molekularsiebfilter an der Flissigkeitsleitung.

Zellenbeleuchtung bei allen Geréten.

Kabel fir den Anschluf3 der Tiirrahmenheizung bei Tiefkihlaggregaten.
Die Drehstromaggregate und das Modell VN122 werden mit einem
festeingestellten ~Hochdruck-Pressostat  ausgestattet. Die gewdhlten
Lésungen erfillen die Vorschriften der Richtlinie 97/23/EG iber
“Druckgerate”.

Tauwasserverdunstungsschale und Uberlaufrohr bei allen Aggregaten.
Tauwasserablautheizung bei allen Aggregaten fiir Normal- und Tiefkihlung.
Wandstopfergerdt, Ausschnitt fir den Stopfer erforderlich.

Die Aggregate sollen nicht bei AuBentemperaturen unter 10°C aufge-
stellt werden. Bei AuBenaufstellung ist ein Wetterschutz vorzusehen.

Instrument électronique de contréle.

Détente par capillaire.

Filtre & tamis moléculaire sur la ligne du liquide.
Eclairage chambre froide sur toutes les unités.

Cable pour la connexion de la résistance porte sur les unités pour basse
température.

Les unités avec tension triphasée et le modéle VN122 sont équipés de
pressostat HP & étalonnage fixe. Les solutions adoptées sont conformes
a la Directive 97/23/CE “Equipements sous pression”.

Bac d'évaporation de I'eau de dégivrage et tuyau de trop-plein sur
toutes les unités.

Résistance dans le tuyau d’écoulement de I'eau de dégivrage sur toutes
les unités pour moyenne et basse température.

Monobloc avec tampon pour installation en paroi.
On conseille I'installation des unités & une température ambiante d'au-

moins 10°C. En cas d'installation & I'extérieur, il faut protéger I'unité
contre les intempéries.
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Electronic control instrument.

Expansion device: capillary tube.

Liquid line filter (molecular sieve type).

Room lighting on all units.

Cable for door heater connection on low temperature units.

Three-phase units and model VN122 are provided with a fixed calibra-

tion high Eres_sure switch. This outfit complies with the provisions of the
Pressure Equipment Directive” 97/23/EC.

Condensate evaporation tray and safety overflow drain on all units.

Drain heater on all medium and low temperature units.

Through-the-wall installation.

Units recommended for use at ambient temperatures not lower than

10°C. In case of outdoor installation it is necessary to protect them from
the weather.

Instrumento electrénico de control.

Tipo de expansién: tubo capilar.

Filtro de tamiz molecular en la linea de liquido.
Luz cdmara en todas las unidades.

Cable para la conexién de la resistencia puerta en las unidades de
baja temperatura.

Las unidades con tensién trifésica y el modelo VN122 estdn provisto de
reséstato de mdxima a tarado fi&o. Las soluciones adoptadas cumplen
os requisitos de la Directiva 97/23/CE sobre “Equipos a presién”.

Cuba de evaporacién del agua de descarga y tubo de rebose para
todas las unidades.

Resistencia en el tubo de desagiie del condensado en todas las unida-
des de media y baja temperatura.

Instalacién en la pared de la cdmara con orificio para el tampén.
Uso aconsejado para temperatura ambiente no inferior a 10°C. En caso

de instalacion en ambiente externo es necesario proteger la unidad de
la intemperie.

O/IeKTPOHHABII TTPHGOP YIPABICHNUA.

JlpoccennpoBaHme XlajarenTa: Karuispaas Tpy6oKa.

CDWTI)TP-OCYLHWI‘CHL C MO]ICKY}IHPHBIM CHATOM Ha KHUJIKOCTHOM TPY6UHPOBOHC.
Ocpelenne KaMepbl /sl BCEX arPeraTos.

KaGesb st nopxmodenus o6orpesa Bepu B HUSKOTEMIIEPATy PHBIX arperarax.
ArperaTel ¢ TpexdasHbIM HampsoKeHHeM M Mozienb VNI122 mocraBiasiorcs
C OTperyHMpoBaHHBIM HpeCCOCTaTOM BBICOKOTO [TaBJ/ICHUA. aTI/I pCHIeHI/[ﬂ
coorserctByior upextuse 97/23/CE orHocurensho "O60pynoBaHus MO,

naBieHueM".

Banna BBINIAPUBAHUA KOH/IEHCATA 1 TPyéOﬂPOBO}I C/IMBA TaJION BOJBI BO BCEX
arperarax.

OGorpeBatenb CIMBa TajON  BOABI
HM3KOTEMIIEPATyPHBIX arperarax.

Ipu OTTailke B CpegHe- U

Arpera’r HaCTEHHOTO MOHTayKa yCTaHaB/IMBA€TCA B OTBEPCTUH U30IALMOHHON
TTaHe/IM KaMephI.

TemnepaTypy OKpyskaiolleil cpefibl pekoMeHnyioT He Hmke 10°C. B cryuae
YCTaHOBKH Ha OTKPBITOM BO3JIyXe, HEOOXONMMO IIPEIOXPaHAThH arperar ot
HETOTOfIBI.



DATI TECNICI  TECHNICAL DATA o TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS « DONNEES TECHNIQUES ® TEXHWUHYECKME JAHHBIE

Commercial through-the-wall monoblock units

N
T, 5:45C P
VN VN VN VN VN VN VN
030 050 060 075 100 122 120
«nB 1 1 1 1 2 2 2
7 viphsHz  230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50
W 0,68 0,71 0,92 1,16 1,47 1,58 1,62
E E E E E E E
= B 4 2,09 2,44 3 3,78 4 4
SIEL 1,5 ) : 15 7 51 51
me/h 1,58 1,85 2,36 3,17 3,82 5,05 5,05
GC GC GC GC GC GC GC
b
....0.0
kw 075 065 1,07 1,09 1,74 1,87 1,95
RIS 1g 0,68 0,68 0,68 0,65 0,85 078 078

CONDENSATORE ¢ CONDENSER e VERFLUSSIGER « CONDENSADOR o CONDENSEUR © KOHOQEHCATOP

% mm 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2

n*x® mm 1x254 1x254 1x254 1x254 2x254 2x254 2x254

[T — 1x83 1x83 1x83 1x83 2x83 2x83 2x83
J

mé/h 1100 1100 1100 1100 2160 2160 2160

EVAPORATORE e EVAPORATOR e VERDAMPFER ¢ EVAPORADOR ¢ EVAPORATEUR e MCMAPUTENb

W mm  42/84 42/84 42/84 42/84 42 42 42
n*x@ mm 1x200 1x200 1x200 1x200 2x200 2x200 2x200
& .. 1x33 1x33 1x33 1x33 2x33 2x33 2x33
¥
mi/h 535 535 535 535 1070 1070 1070
5 5 5 5 5 5 5

TABELLA DI SELEZIONE * SELECTION TABLE * AUSWAHLTABELLE * TABLA DE SELECCION « TABLEAU DE SELECTION « TABJIMLA BLIEOPA

T Q, v Q, v Q, v Q, \" Q Vv Q, v Q, v
e W) (m?) W) (m?) (W) (m?) (W) (m?) W) (md) (W) (m°) (W) (m?)
20 685 . 65 90 91 1065 107 1375 138 1680 158 2005 19 2005 = 19

sc 3°C 505 4 670 53 80 78 1035 10 1260 105 1505 | 14 1505 | 14
43C 370 . 22 480 3 625 43 810 0 55 970 i 71 1190 0 113 1190 ¢ 113

20C 80 94 105 125 1290 | 155 1670 | 200 2040 218 2435 | 254 2435 254

oc 32°C 625 . 58 80 | 77 985 | 104 1275 | 134 1555 . 161 180 | 193 1860 | 193
a¥C 465 28 65 . 4 75 6 1005 78 1205 99 140 . 142 40 142

2°C 1005 124 1340 | 165 1565 | 205 2005 | 265 250 309 3055 | 356 3055 | 356
sC3°C 770 0 92 1025 | 122 1215 . 155 1570 | 20 1990 . 225 2375 | 28] 2375 | 28]
a¥c 580 5 765 . 66 90 | 85 1240 11 149 145 1810 . 193 1810 . 193
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DATI TECNICI  TECHNICAL DATA  TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS « DONNEES TECHNIQUES ® TEXHWUHECKME JAHHBIE

Commercial through-the-wall monoblock units

T, 18 + 25°C ;(_

VK VK VK VK
170 201 202 203
amnB 1 2 2 2
V/ph/Hz 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50
w 1,35 1,46 1,81 2,63
E E E E
g- m;/h
@ 50 Hz 5,99 5,99 8,36 11,81
it 5,46 7,19 : 10,03
GC GC GC GC
SV
T W 1,70 1,70 217 3,34
B 1 06 0,89 09 1

CONDENSATORE ¢ CONDENSER ® VERFLUSSIGER ¢ CONDENSADOR ¢ CONDENSEUR ¢ KOHOEHCATOP

m mm 3,2 3,2 3,2 32

nx mm 1x254 2x254 2254 2254

6" N— 1x83 2x83 2x83 2x83
=N

mi/h 1100 2160 2160 2160

EVAPORATORE e EVAPORATOR e VERDAMPFER ¢ EVAPORADOR ¢ EVAPORATEUR e MCMAPUTENb

D) mm 42/8,4 42 42 42

n'x@ mm 1x200 2x200 2x200 2x200
=
Q n"xW 1x33 2x33 2x33 233
=N
mi/h 535 1070 1070 1070

-'_Lb m 5 5 5 5

TABELLA DI SELEZIONE ¢ SELECTION TABLE * AUSWAHLTABELLE * TABLA DE SELECCION * TABLEAU DE SELECTION * TABJIMLIA BbIBOPA

ﬂT‘ . Q, \' Q, v qQ, v Q, v
! “ (W) (m?) (W) (m?) W) (m?) W) (m?)
20°C 1275 13,9 1400 16,4 1870 23,1 2650 35,3
asc 32°C 905 79 1015 10 1365 13,7 1990 21,4
43°c 655 58 755 71 920 9,1 1500 16
20°C 1035 11,3 1110 1,7 1540 17,7 2180 26,8
22c 32°C 705 52 800 7 1090 9,8 1590 15,6
43°C 495 3,7 575 48 700 63 1175 1,1
20°C 890 8,7 1000 10,4 1340 149 1890 214
25¢ 32°C 585 4 675 5,4 920 79 1350 12,3
43°C 00 27 75 34 565 46 980 86
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DIMENSIONI-MONTAGGIO ¢ DIMENSIONS-MOUNTING ¢ ABMESSUNGEN-MONTAGE
DIMENSIONES-MONTAJE © DIMENSIONS-MONTAGE e PASBMEPLI-MOHTAX

Commercial through-the-wall monoblock units
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mounting
0
0

485

310 1L|20 41

485
408
420

FORO PARETE CELLA
COLD ROOM WALL HOLE
L 3 WANDAUSSCHNITT

| 841 | h ORIFICIO PARED CAMARA
TROU PAROI CHAMBRE FROIDE
OTBEPCTHE B CTEHE KAMEPbI

b= 425mm h= 335mm

b
2
& dimensions
. 5, o) e
OO |, % . El
g = || s 3 ] R a—1
310 TL]zo 411 785

FORO PARETE CELLA

785

s g COLD ROOM WALL HOLE
NN WANDAUSSCHNITT
h ORIFICIO PARED CAMARA
TROU PAROI CHAMBRE FROIDE
OTBEPCTUE B CTEHE KAMEPBI
[ L 3 b= 725mm h= 335mm
841

b
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